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Obrazac A10

OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuju se
bodovi kako je predviđeno.

A. INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST PRIJAVITELJA
BROJ
BODOVA

A.1. Ima li prijavitelj iskustvo u provođenju sličnih programa/projekata: nije provodio niti jedan
sličan program/projekat = 0 bodova, provodio je 1-2 slična programa/projekta = 1 bod,
provodio je 3-4 slična programa/projekta = 2 boda, provodio je 5-6 sličnih programa/projekata
= 3 boda, provodio je više od 6 sličnih programa/projekata = 4 boda

A.2. Ima li prijavitelj iskustvo u provedbi programa sufinanciranih iz nacionalnih fondova: ne =
0 bodova, da = 2 boda

A.3. Ima li prijavitelj iskustvo u provedbi programa sufinanciranih iz europskih fondova: ne = 0
bodova, da = 3 boda

A. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 9)

B. RELEVANTNOST AKTIVNOSTI PROGRAMA

B.1. Prijavitelj je jasno naznačio povezanost programa sa strateškim dokumentima lokalne -
regionalne/nacionalne/europske razine: nije naznačena nijedna povezanost = 0 bodova,
prijedlog je u skladu s lokalnim i/ili regionalnim strateškim dokumentima = 1 bod, program je
jasno vezan uz strateške dokumente sve tri razine = 2 boda

B.2. Prijavitelj je jasno razradio aktivnosti i njihov slijed u implementaciji programa, aktivnosti
su jasne, opravdane, razumljive i provedive: ne = 0 bodova, djelomično = 1 bod, da = 2 boda

B.3. Ciljna skupina je kvantitativno i kvalitativno jasno precizirana: ne = 0 bodova, donekle =
1 bod, da = 2 boda

B.4. Iz prijavnog obrasca je vidljivo da se program temelji na analizi stanja i potrebama
korisnika i zajednice: ne = 0 bodova, djelomično = 1 bod, da = 2 boda, da - s kvalitativno i
kvantitativno navedenim podacima = 3 boda

B.5. Program ima definirane rezultate i indikatore za njihovo mjerenje: ne = 0 bodova,
djelomično = 1 bod, da = 2 boda

B.6. Pridonosi li program i u kojoj mjeri ostvarivanju ciljeva ovog Javnog poziva: ne = 0
bodova, djelomično = 1 bod, da = 2 boda

B.7. Program ima plan praćenja i vrednovanja: ne = 0 bodova, djelomično = 1 bod, da = 2
boda

B.8. Program ima  definirane mjere promocije i vidljivosti: ne = 0 bodova, djelomično = 1 bod,
da = 2 boda

B. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 17)

C. PRORAČUN PROGRAMA (TROŠKOVI)

C.1. Postoji usklađenost planiranih aktivnosti s procijenjenim troškovima: ne = 0 bodova,
djelomično = 1 bod, da = 2 boda
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C.2. Troškovi su procijenjeni realno i nužni su u realizaciji predloženih aktivnosti: ne = 0
bodova, djelomično = 1 bod, da = 2 boda

C.3. Proračun je ispravno popunjen sukladno uputama iz Obrasca 3 – Obrazac proračuna:
ne = 0 bodova, djelomično = 1 bod, da = 2 boda

C. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 6)

D. PREDNOST U FINANCIRANJU

D.1. Prijavitelj ima najmanje jednu zaposlenu osobu u posljednjih 12 mjeseci: ne = 0 bodova,
da = 2 boda

D.2. Program uključuje u svojoj provedbi i volontere: ne/u prijavi nije navedeno = 0 bodova,
manji broj (do 10)/povremeno = 1 bod, veći broj (više od 10)/povremeno = 2 boda, više od 5
volontera u svim aktivnostima programa = 3 boda
(moguće ostvariti samo ako je prijavi priloženo Izvješće o volontiranju u 2018. godini predano
nadležnom Ministarstvu)

D.3. Program u tijeku provedbe predviđa zapošljavanje ili nastavak zapošljavanja barem
jedne osobe mlađe od 30 godina: ne = 0 bodova, da = 2 boda

D.4. U provedbu programa uključeni su i partneri, a u prijavi je jasno obrazložena uloga
svakog pojedinog partnera u provedbi programa: ne = 0 bodova, u provedbu su uključeni
partneri, no njihova uloga nije jasno obrazložena = 1 bod, da = 2 boda

D.5. Predviđa se sufinanciranje programa, a model djelomičnog sufinanciranja programa je
jasan i razrađen: ne predviđa se = 0 bodova, predviđa se, ali nije jasno razrađen = 1 bod,
predviđa se i jasno je razrađen = 2 boda

D.6. Program jasno definira jednake mogućnosti i uključivanje mladih nezaposlenih osoba,
mladih osoba s invaliditetom i mladih žena: ne = 0 bodova, djelomično = 1 bod, da = 2 boda

D.7. Prijavitelj je ranije provodio/provodi program ili projekt na području Krapinsko-zagorske
županije u području Javnog poziva: ne = 0 bodova, da - u trajanju do 12 mjeseci = 1 bod, da
- u trajanju od 12 do 36 mjeseci = 2 boda, da - u trajanju više od 36 mjeseci = 3 boda

D. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 16)

SVEUKUPNO BODOVA (maksimalan broj bodova: 48)

Opisna ocjena programa

Opisna ocjena programa treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.
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Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava na Javni poziv za prijavu dvogodišnjih programa udruga koje pružaju podršku
ženama žrtvama nasilja u obitelji na području Krapinsko-zagorske županije nezavisno je stručno ocjenjivačko kojeg
čini najmanje pet članova.

Svaku prijavu ocjenjuju tri člana Povjerenstva – ocjenjivača.

Ocjenjivači su obvezni potpisati izjavu o nepristranosti i povjerljivosti. Ocjenjivači samostalno ocjenjuje pojedine
prijave udruga, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa prema predviđenim iznosima bodova za
svako postavljeno pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni program.

Povjerenstvo donosi privremenu bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova tri ocjenjivača te izračunom
aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji
je program ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s
najvećim brojem bodova prema onoj s najmanjim, a financiranje će ostvariti samo ona prijava koja je ostvarila najviši
broj bodova, uz uvjet da je prijava ostvarila minimalno 16 bodova (33,3%) bodova.


